Pacuer nokasaresneit H1 n H2 no 000 CneuuanusnpoBaHHbIii 3acTpoiiwmk "Hosbiii ropoa”
4 kBapTan 2019r

Cymma
obsizatenbcTe
3acTpoiLymKa no
Hopmatus forosopam
obecneyeHHoCT yyacTtus B
7] Cymma aktvsos AOnesom
H1- HopmaTtue obecneyernHocTn o6a3aTenbeTs obssatenbcts = 3acTpoiLymKa cTpouTenscTee
H1=A/O
A - CTOMMOCTb aKTBOB 3ac*rpo§m;uxa Ha KOHel, oT4eTHoro nep1oaa (_ crp.lGQO ﬁanabnca).ﬂpp?rom OH He Jo/KeH 5I?|Tb MeHblIE eauHULbI. 2 466 695

uHaHcHpoBsaHme")

|H1= 757,58

(He menee 1)

Pacwudposka crareit 6ananca
3a 4 ksapran 2019r

*) B pacyeTe nokasatens H2 He yuuTbIBaeTCA, T. K. B Byxy4eTe He YnuCAUTCA Kak

Pacuer
AH= (cTp.1100+cTp.1230+cTp.1240- AT cyeta 08 no Any-HesasepL.ctp-go (44Y) - gonr no AAY)=
[=ctp.1400+1500+1300-15301=
Hopmams Lie/1€BOro UCNO/b30BaHUA cpeacrs
[H2=An/n 0,17

(He bonee 1)

Ucnonnutens % PaxmaHuHa H.U.
z

Axktus

Paspen 1
BHeobopomHsie akmuesi 1100 608 852 +
0ocC 1150 608 852
8 m.4. Cmpoumenscmao o A4V (08 cuem) 11505 407 284 - €4.08.03 A.Ne173,Ne223,Ne213, Ne11-15 k
DuHaHCo8bIE BA10MEHUA 1170 0

Paspen 2
O6opomHeie akmuesi 1200 1857843
[Lebutopckan 3ag0mKeHHOCTb 1230 273 482 *
8 m. 4. 0ebumopcras 3adonxcerHHocme 4V
{omcpouka nnamexca) 12308 67531 - obulan c4.76.09
PUHAHCOBbIE BNOXKEHUS 1240 11359 +
Mpoune o6opoTHbie akTusbl (97 cy.) 1260 1015
HesasepweHHoe cmpoumenscmeo * 12107
& m.4.HesasepweHHoe cmpoumenscmeo no AAY
(20 cu)* HEe y4uTbIBaTh
Kanutan u pesepsbi . 1300f 158021
JonrocpoyHbie ob6asatenbcrsa 1400 1503 237
B T. 4. oba3atesnbcrsa no A4Y 15301 3256
KpatkocpoyHble obasatenscrsa 1500 805 438

3256




